



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 28. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. július 13., péntek

Májustól októberig tilos égetni!

Tisztelt Lakosság!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. június 21-ei ülésén módosította a lakóhelyi környezet védelméről szóló rendeletét, többek között a szabadtéri égetés szabályaival kapcsolatban. Tekintettel arra, hogy a televízióban, a nyomtatott, valamint az elektronikus sajtóban rendszeresen megjelenő tájékoztatók ellenére - a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltségének utóbbi évek beszámolója alapján - Sarkadon jelentősen megnövekedett a tüzesetek száma, szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét a hatályos rendeletben foglalt szabályokra.

Sarkad város közigazgatási területén az avar és kerti hulladék február 15. - április 30. között, valamint október 1. - november 30. között égethető szabadtéren, **egyéb időszokban tilos.**

Égetni hétköznapokon, illetve szombaton 9⁰⁰ - 19⁰⁰ óra között lehet.

között lehet.

Égetni csak száraz avart és kerti hulladékot szabad, csapadégmentes és szélcsendes időben. Az avart és a kerti hulladékot csak olyan jól kialakított tűzrakó helyen és telken szabad égetni, ahol az égetés hőszugárzása környezeti kárt nem okoz. A tűzgyújtásra alkalmas hulladék tömegét úgy kell meghatározni, hogy az meggyújtva a környezetét ne veszélyeztesse. A tűz begyújtásához egyéb légszennyező anyag (pl. benzin, olaj, gumi stb.) nem használható. Az égetendő avar és kerti hulladék nem tartalmazhat kommunális, illetve ipari eredetű vagy veszélyes hulladékot (pl. PVC, vegyszer, festékes göngyöleg, kezelt faipari termék, stb.).

Tilos égetni vasárnapon és ünnepnapokon, illetve akkor, amikor az illetékes állami szerv (megyei, régiós, országos) tűzgyújtási tilalmat rendel el.

Sarkad Város Önkormányzata

Változás a személyi okmányok igénylésekor fizetendő illetékében

Az illetékekről szóló törvény - 1990. évi XCIII. Törvény az illetékekről - **2018. július 1-i** változása mentén, a személyi igazolvány és a lakcímet és személyi azonosítót igazoló hatóság igazolvány (lakcímkártya) illetékmentessége is változik.

A tárgyévben igényelt első okmányok továbbra is ingyenesek, minden további igény esetén 3.000 Ft általános eljárási illetéket kell fizetni. A jogszabály alapján továbbra is maradnak tárgyunknál fogva illetékmentes eljárások. Ilyenek például az eltulajdonítás, gyártás és/vagy adathiba miatti csere, családi állapot változás miatti adatváltozás.

Az eljárási illetékek továbbra is a megszokott módon fizetendők postai feladóvennyel (csekk), illetve bankkártyával.

Sarkadi Járási Hivatal

Nyári adminisztrációs ügyelet az óvodában



Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket hogy, nyári adminisztrációs ügyelet az óvodákban 2018. július 2. és augusztus 17. között

lesz az Epreskerti Óvodában (Epreskert u. 2.) szerdánként **delelőtt 8.00-12.00-ig.**

Óvodavezetés

Tájékoztató Csecsemő és Gyermekgyógyászati szakrendelésről

A Központi Orvosi Rendelő bővítési és felújítási munkálatai miatt a **2018. június 13-a és 2018. augusztus 22-e közötti időszakban** a Csecsemő és Gyermekgyógyászati szakrendelés a Sarkadi Járóbeteg Szakellátóban vehető igénybe.

A szakrendelés beutaló köteles szakrendelés, melyet előjegyzés alapján lehet

igénybe venni. Időpont kérhető a 06-66-585-800-as és a 06-66-270-670-es telefonszámokon. Rendelési idő: szerdánként 8:00 - 10:00 óra. Szakorvos: Dr. Mózes Katalin. Szolgáltatásainkról folyamatosan tájékozódhatnak a www.szakrendelo-sarkad.hu honlapon.

Debreczeni Lajos ügyvezető

A Polgármesteri Hivatal aktív és nyugdíjas dolgozóit köszöntöttük a Köztisztviselők Napja alkalmából

Önkormányzatunk vezetésének döntése alapján az elmúlt évek hagyományait követve az idén is városi szinten került megünneplésre a Köztisztviselők Napja.

A július 5-én megrendezett ünnepségre - melynek a Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme adott otthont - meghívásra kerültek a Sarkadi Polgármesteri Hivatal aktív és már megérdemelt nyugdíjas éveiket töltő tisztviselői, munkaszerződéssel foglalkoztatott dolgozói, valamint a polgármesteri hivatalban tevékenykedő közfoglalkoztatottak is.

A rendezvényen dr. Rákóczi Attila, a Békés Megyei Kormányhivatal főigazgatója mondott ünnepi köszöntőt. A főigazgató előbb dr. Takács Árpád kormány megbízott üdvözlő szavait tolmácsolta a megjelent vendégeknek, majd az önkormányzatok törvényességi felügyeletét ellátó Békés Megyei Kormányhivatal nevében fejezte ki köszönetét a sarkadi tisztviselőknek és a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban dolgozóknak. Dr. Rákóczi Attila méltatta a sarkadi köztisztviselők egész éves áldozatos, kiváló munkáját és köszönetet mondott az állampolgárok elkötelezett szolgálatáért.

A főigazgató ünnepi gondolatait követően zenés műsorral kedveskedtek a vendégeknek az ünnepség szervezői, melynek keretében Antovszki Tamás és Rácz Renáta napjaink kedvelt zenéivel szórakoztatta a nagyérdeműt.

A program ünnepi részének zárásaként dr. Mokán István polgármester előbb a teremben helyet foglaló, a meghívást elfogadó legidősebb nyugdíjas kollégánót, Puskás Sándornét, valamint a legfiatalabb kollégánót,



Dr. Rákóczi Attila

Mészárosné Benczik Magdolna Agnest köszöntötte egy-egy csokor virággal, majd ünnepi pohárköszöntőjében hálátelt szívvel mondott köszönetet az önkormányzati igazgatásban tevékenykedő kollégák egész éves áldozatos munkájáért, s egyben megfogalmazta azon kérését, miszerint a vá-

ros köztisztviselői a jövőben is olyan segítőkészséggel és az ügyfelek iránti empátiával lássák el a feladatukat, mint amilyen pozitív hozzáállást maguk is örömmel tapasztalának egy másik hivatalban saját ügyeik intézése során. A polgármester az egymás iránti szeretet kifejezésének fontosságára is felhívta a figyelmet köszöntőjében, és egyik kedvenc irodalmárját,

a Nobel-díjas Gabriel García Márquezt idézve kérte a jelenlévőket, hogy ne feledkezzenek meg a családtagjaikról, rokonaikról és barátaikról napjaink rohanó világában.

Az ünnepség hivatalos részét a hagyományokhoz igazodó, jó hangulatú, kötetlen beszélgetéssel egybekötött megvendéglés követte.

-mk



A legidősebb...



... és a legfiatalabb dolgozó köszöntése

Egészségügyi és sportnap a nyugdíjasoknál

2018. június 25-én VII. alkalommal került megrendezésre a Sarkad és Vidéke AFESZ Nyugdíjas Egyesület és a Cukorbetegség Sarkadi Egyesülete között közös rendezésében a nyugdíjas egészségügyi és sportnap az Ady-Bay Gimnázium udvarán 117 fő részvételével.

Bízunk benne, hogy az előző esős napok után, jó időben, eső nélkül telik el a nap. Ugy látszik, imáink meghallgatásra találtak, mert bár kissé hűvös, de eső nélküli napnak örülhettünk. A résztvevők jókedvűen vettek részt a különböző programokban. A napot közös tornával kezdtük el az „Egy kicsi mozgás mindenkinek kell” - mottó jegyében. Ez után különböző versenyek következtek. A legfiatalabb (4 éves) és legidősebb (94 éves) résztvevőnek is. Délután gyermekek és felnőttek énekeltek a hallgatóságunknak, majd következett Hevesi Tamás fergeteges koncertje – a régi és újabb dallamok táncra csábították a jelen levőket. Fáradtan, de jó hangulatban köszöntünk el egymástól, veletek jövőre, ugyanitt! Örömmel vettük birtokukba a résztvevők az Ösvény Esélyelnövelő Alapítvány adományából vásárolt sporteszközöket – tollaslabda szettek, kosár – és focilabdákat, stb.

Nagyik és unokák Falvy Ferencné Ella segítségével és útmutatása alapján készí-



tették el az agyagtárgyakat – kiégetés után mindenki megkapja az elkészített műveket. A finom ebéd után került sor az érmek és ajándéktárgyak átadására a verseny I.-II.-III. helyezetteinek. Ajándékkal kedveskedtünk a legfiatalabb (4 éves) és legidősebb (94 éves) résztvevőnek is. Délután gyermekek és felnőttek énekeltek a hallgatóságunknak, majd következett Hevesi Tamás fergeteges koncertje – a régi és újabb dallamok táncra csábították a jelen levőket.

Fáradtan, de jó hangulatban köszöntünk el egymástól, veletek jövőre, ugyanitt! Örömmel vettük birtokukba a résztvevők az Ösvény Esélyelnövelő Alapítvány adományából vásárolt sporteszközöket – tollaslabda szettek, kosár – és focilabdákat, stb.

Nagyik és unokák Falvy Ferencné Ella segítségével és útmutatása alapján készí-

Rendőrkapitányságnak a felajánlott tárgyakat – minden résztvevő gyermeknek tudunk ajándékot adni -, és köszönjük Ruzsa János órnagy úrnak, hogy ismét levezette a kerékpáros ügyességi versenyt. Köszönet a Sarkadi Kistérségi Egészségügyi Nonprofit Kft. dolgozóinak, Debreczeni Lajos ügyvezető úr, Bonyhádi Olga gyógytornász, Sajti Andrea, Vincze Krisztina, Szabó Ambrusné szakasszisztensek munkáját. Köszönet Rózsavölgyi Zoltán úrnak az újraélesztési bemutatóért, köszönet a „Törpi-Szörpi Kft.”-nek a szódavízért, Major Józsefnek a tízórai biztosított kalácsért. Köszönjük Sárközi Annak igazgató nőnek, hogy ismét rendelkezésünkre bocsátotta az iskola udvarát és ebédlőjét, valamint a munkatársai közreműködését. Köszönjük társaságunk tagjainak



(Nagyszalonta, Sarkadkeresztúr, Kötégán, Mezőmgyer, Sarkadi Nyugdíjasok Erdekvédelmi Egyesülete), valamint egyesületi tagjaink (Sarkadkeresztúr, Kötégán, Békés, Nagyszalonta, Sarkad), hogy elfogadták a meghívásunkat és jelenlétükkel megtisztelték rendezvényünket. Köszönjük Hajdú Andrásnak és Adorján Ferencnek a hangosítást, a konyha dolgozóinak a finom ebédet és Varga Zoltán úrnak, hogy biztosította – kiszállította az asztalokat, padokat. És végül, de nem utolsón sorban köszönöm minden nyugdíjas társnak – aki részt vett a szervezésben, megvalósításban - a munkáját.

Perei Károlyné elnök



Köszönet a TE SZEDD akció résztvevőinek!

Sarkad Városa is kapcsolódott az TE SZEDD - Önkéntesen a tiszta Magyarországra - akció felhíváshoz.

Helyileg a Környezetért Egészségért Sportért Egyesület vállalta, hogy levezényli, koordinálja a szemétszedést, amely területileg a Fekete-Körös partján a sarkadi oldalon valósult meg.

A terület tisztításában az általános iskolások, a Sarkad Járási Hivatal dolgozói, a Környezetért Egészségért Sportért Egyesület tagjai, és magánemberek vettek részt. Összesen 21 zsák többnyire kommunális hulladék került összegyűjtésre.

Minden résztvevőnek megköszönöm az önzetlen munkát, és azt, hogy vállalták a szemét gyűjtését! Külön köszönöm dr. Mokán István polgármesternek, hogy a helyszínen, személyesen követte figyelemmel akciókat és az általános iskolás diákoknak ajándékkal kedveskedett.

Szeretném felhívni a sarkadi lakosság figyelmét, ügyeljünk otthonunk és közterületeink tisztaságára, ne dobáljuk el a szemetet, egy város képe az ott élők igényességének tükré, legyen tiszta, szép ez a tükör.

Nagy Zoltán elnök



Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. június hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2018. július			
16 hétfő	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
17 kedd	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/200-166
18 szerda	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
19 csüt.	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-141
20 péntek	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
23 hétfő	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
24 kedd	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
25 szerda	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/200-166
26 csüt.	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
27 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
30 hétfő	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
31 kedd	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétvégén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Belvárosi Esték rendezvénysorozat

Angol-Magyar Napközis Tábor Záróalkalom

Időpont: 2018. július 20.

FELLÉP A

JAMNASTYX-HU

SZERVEZŐK:

Szentírás Szövetség

Sarkad-Belvárosi Református Gyülekezet

SZÉCHENYI 2020

Magyarország KORMÁNYA

EUROPAI UNIÓ

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A program az EFOP-1.3.17-2017-00318 kifizetési pályázat keretében valósul meg.



VÉDEKEZZÜNK A PARLAGFŰ ELLEN!

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Tekintettel arra, hogy a parlagfű-mentés minden állampolgár közös érdeke és kötelessége, eredményt csak összefogással, illetve közös felelősségvállalással érhetünk el. Kérem, tegyenek eleget az alábbi jogszabályi kötelezettségüknek és védekezzenek a parlagfű ellen!

A növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. törvény rendelkezik a kártevők elleni védekezésről is, amelyhez kapcsolódik az 5/2001. (I. 16.) FVM rendelet - 2.§ (1) bekezdése előírja a földhasználó és a termelő köteles védekezni a károsítók ellen. Amennyiben a jogszabályban előírt védekezésnek nem tesz eleget, úgy belterületen az illetékes jegyző, külterületen növény és talajvédelmi hatóság, határozattal kötelezheti a védekezésre, illetve bírságot szabhat ki, amely 15.000 forinttól 500.000 forintig terjed. A bírság összegét növeli a kötelezően elrendelt védekezés költsége.

Mit kell tudni a parlagfűről röviden - előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomirtott művelt területeken, legelőknél, réteken jellemző. Nem marad meg sűrűn növekvő növények között, erdőben. Az igen agresszív allergén növény, nagyon sok ember életét megkeseríti. Az allergia nem velünk született, hanem szerzett reakció, vagyis az immunrendszer válasza olyan anyagra, ami legálább, egyszer már koráb-

ban is bekerült a szervezetbe. Sajnos így senki nem mondhatja el magáról, hogy én biztosan nem leszek allergiás. Az allergia gyengébb panaszokkal kezdődik (pl. orrfolyás), de szakszerű kezelés hiányában a beteg állapota rosszabbodhat, akár súlyos asztma vagy anafilaxiás sokk is kialakulhat belőle.

A parlagfűre jellemzője, hogy egyetlen egyedre 8 milliárd pollent is képes termelni, egy tövön 30-40 ezer mag is beérik, a magvak 40 évig is csíráképesek, a virágzása júliustól a fagyok beálltaig eltart, csúcsvirágzás augusztusban van.

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagfű virágzásának időszakát, tegyünk azért, hogy környezetünk, kertünk, külterületi földünkön kerüljön kiirtásra ez a sok embertársunk életét megkeserítő, veszélyes gyomnövény. Az irtás történhet a növény kihúzásával, vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszálással is.

Felhívom a lakosok figyelmét, hogy parlagon hagyott, fertőzött terület beszántásával, elősegítjük a gyomnövény talajba jutását, szaporodását, ezzel csak növeljük, a parlagfűvel szennyezett területek nagyságát! **Ugyanakkor szükséges figyelemmel lenni arra is, hogy nem elegendő az, hogy június 30. napjáig valaki lekasztotta a szennyezett földterületet, azt tiszta, parlagfű-mentes állapotban a vegetációs időszak végéig meg kell irtani.**

Nagy Zoltán - K. E. S. - 2005 Egyesület

TÁJÉKOZTATÓ a Központi Orvosi Rendelő bővítési és felújítási munkálataival kapcsolatban

Megkezdődtek a Központi Orvosi Rendelő (Sarkad, Béke sétány 5.) építési munkálatai. A kivitelezési munkálatokat a Sarkadi Építőipari Közös Kft. végzi. Az építési munka jellegéből fakadóan az épület főbejáratát teljesen le kell zárni, így az orvosi rendelő megközelíthetősége átmenetileg az épület délnyugati oldalsó (gyógyszertár felőli) részén meglévő terasz megbontásával és egy mobil lépcső kiépítésével került megoldásra.

A főbejárat az építési munkálatok ütemezése szerint várhatóan 2018. augusztus végéig lesz lezárva.

A lezárás ideje alatt az emeleti szinten lévő két fogorvosi, négy háziorvosi, va-

lamint az ügyeleti ellátás a megszokott rendben és időben zajlik majd.

A két gyermekorvosi praxis rendelése azonban változik, a gyermekorvosi rendelés és tanácsadás a lezárás idejére kihelyezésre kerül az Anti úti rendelőintézetbe (Sarkad, Anti út 2/b.)! A rendelési idők itt sem változnak, valamint időpont előjegyzést továbbra is a (66) 271-059, és a (66) 271-822-es telefonszámokon lehet kérni.

A beruházás Sarkad Város lakosainak jobb és színvonalasabb egészségügyi ellátását célozza, ezért kérjük a lakosság megértését és türelmét a kivitelezés időszakában.

Sarkad Város Önkormányzata

Egy tonnával többet számlázott a család

A NAV Békés megyei pénzügyőrei Méhkerék közelében ellenőrizték azt a fával megrakott román teherautót, melyről kiderült, hogy a forgalmijában szereplő súlyához képest egy tonnával többet nyomott üresen.

A pénzügyőrök Méhkerék közelében állították meg és ellenőrizték azt a román sofőrt, aki a bemutatott papírok szerint Békéscsabára szállított volna 2,5 tonna tűzifát. A NAV munkatársainak gyanús lett, hogy nem a határon végzett mérések adatai, hanem más számok szerepeltek az egyik dokumentumban. Az iratot valószínűleg átírták, ezért a pénzügyőrök értesítették a NÉBIH Erdészeti Igazgatóságának EUTR ellenőreit.

A pénzügyőrök és a Nébih munkatársai mérlegelésre kísérték a teherautót és megállapították, hogy a szállítói papírokon és a közlekedési okmányokban szereplő adatok, valamint a sofőr nyilatkozatai egymásnak ellentmondanak. A jármű összsúlya, amit a határátlépéskor ellenőriztek, nem lépte túl a megengedettet, de üresen a teherautó súlya egy tonnával több volt, mint ami az iratokon szerepelt. Emellett a fa eredete sem volt igazolható, ezért a Nébih ellenőrei a tűzifát és a járművet is zár alá vette.

A sofőr elmondta, hogy értékesítésre azt a gyakorla-

tot követik, hogy a rakománnyal megrakott teherautó súlyából, melyet az ügyfelek kérésére direkt mérlegelnek, levonják a tehergépkocsi forgalmijában szereplő önsúlyt. A fennmaradó rész "elméletileg" a szállítmány, melyet mázsá-áron értékesítenek.

A vizsgálaton azonban bebizonyosodott, hogy a teherautó egy tonnával nehezebb volt üres állapotban, mint az a forgalmi engedélyében szerepelt, így a vásárlók minden szállítmánynál egy tonnával több fát fizethettek ki, mint amit kaptak.

A NAV pénzügyőrei hamis magánokirat felhasználása bűncselekmény elkövetése és család bűncselekmény elkövetésének gyanúja miatt tették büntető feljelentést a rendőrségen.

A közleményhez tartozó videofelvétel médiaszerverünkről letölthető: <http://media.nav.gov.hu/media>. Amely médium először használja a NAV médiaszerverét, a sajto@nav.gov.hu címre írt levélben kérhet jelzést. A filmek, fotók a NAV Facebook oldalán is megtalálhatók: <https://www.facebook.com/NAVprofil/>

Jegyiné Attila
sajtóreferens, Nemzeti Adó- és Vámhivatal Békés Megyei Adó- és Vámigazgatósága

Az egyenlő bánásmód mindenkit megillet!

Forduljon az azEgyenlő Bánásmód Hatóság ügyfélszolgálatához, ha

neme, faji hovatartozása, bőrszíne, nemzetisége, nemzetiséghez való tartozása, fogyatékosága, életkora, egészségi állapota, vallási- vagy világnézeti meggyőződése, politikai vagy más véleménye, anyanyelve, családi állapota, anyasága vagy apasága, szexuális irányultsága, nemi identitása, vagyoni helyzete vagy egyéb tulajdonsága miatt

hátrányos megkülönböztetés éri!

Az Egyenlő Bánásmód Hatóság feladata a hátrányos megkülönböztetéssel okozott jogsértések kivizsgálása és megszüntetése.

Keresse fel Dr. Csúri Gábor Békés megyei egyenlőbánásmód-referens ügyfélfogadását: 06-30-925-7454, gcsuri@gmail.com

Egyenlő bánásmód – mindenkit megillet!
Egyenlő Bánásmód Hatóság – 1013 Budapest, Krisztina krt. 39/B – 06 80 203 939

www.egyenlobanasmod.hu – ebh@egyenlobanasmod.hu



A SARKADI KORMÁNYABLAK ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE	
Hétfő:	07.00 – 17.00
Kedd:	08.00 – 12.00
Szerda:	08.00 – 12.00
Csütörtök:	08.00 – 18.00
Péntek:	08.00 – 12.00

- Mérlegelés az elfoglalt helyen történik. Ha a versenyző mérlegeléskor nem tartózkodik a helyén, automatikusan 0 pontot kap.

A verseny lebonyolítása:
Regisztráció, bővebb tájékoztatás a Majorosi hídnál: 2018.07.27. 17:30-18:00 (Kérjük ennek betartását)
Helyek elfoglalása, etetés: 2018.07.27. 18:15-19:00
Verseny: 2018.07.27. 19:00 - 2018.07.28. 07:00 Összesen 12 óra versenyidő
Vacsora: Ejjétkor babgulyás és egy ital a Majorosi hídnál
Eredményhirdetés: azonnal a reggeli mérlegelést követően
Díjazás: I.-II.-III. helyezett + különdíjak
További információ az egyesület Facebook oldalán és Szabó Zsoltnál a 70/885-6322-es telefonszámon. **SHE Vezetősége**

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület focitáborát szervez általános iskolás korú gyerekek számára.

A tábor helyszíne:
Sarkad Kinizsi Sporttelep

A tábor időpontjai:
2018. július 23 - 2018. július 27-ig
Minden reggel 8 órától 16 óráig folynak a programok, foglalkozások.

Részvételi díj: 10.000 Ft / hét / gyermek, mely tartalmazza a napi 3x étkezést is.

Jelentkezni lehet az alábbi elérhetőségeken:
- Kovács Zoltán | 06-20/559-6769
- Petroszki Ildikó | 06-20/483-7537
- On-line jelentkezés | www.sarkadkinizsi.hu/focitabor



FOCITÁBOR

Hallotta?

Rövid híreink

Szombatonként és júliusban zárva

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a könyvtár a nyári szünetben (június 16-tól) szombatonként zárva tart.

A szokásos nyári zárva tartás 2018. július 2.- július 29-ig tart, nyitás július 30-án hétfőn. Erre az időre természetesen több könyv is kölcsönözhető.

A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a szokott időben (hétfő és péntek 10-18 óra) történik, valamint az informatika tanfolyamokra hétfőn és pénteken 13-tól Gyebárné Ildikónál lehet jelentkezni.

Megértésüket köszönjük!
A könyvtár dolgozói

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete kirándulások szervez

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete kirándulásokat szervez.

2018. július 19-én /csütörtök/ a füzesgyarmati Kastélypark fürdőbe mennénk külön buszjáratral. Indulás reggel 7:00 óra, a megszokott megállókól – Cukorgyári Vasúti buszmegálló, piaci megálló, és a központi buszmegálló! Utiköltség – strandbelépő – ebéd, összesen 3100 Ft/fő, és még a Megyei Egyesület jóvoltából meglepetés programokkal színesítve telhet ez a nap.

Az augusztus 10-11-12-én indul, Torockói kirándulásra jelentkezettől július 23-ig kérjük a bekerülő összeget 19.000 Ft/fő a szeptem-

ber 7-8-9-i Torockói kirándulási időpontra viszont van még helyünk! Utiköltség – 2 éjszaka – félpánziós ellátás (reggeli-vacsora) - 2 ágyas – 3 ágyas – 4 ágyas szállással. Kérjük fontoljátok meg a nyári programokat és szeretettel várjuk jelentkezéseket! (Nem feltétel a tagsági viszony!)

2018. július 28-án (szombaton) fergeteges programmal rendezvény lesz Békéscsabán a Megyei Egyesület rendezésében. Ez ingyenes, akit érdekel, érdeklődni lehet a fogadóóráinkon, vagy a 06/70/334-3393-as telefonon.

Doba Mihályné
szervezetvezető

Meghívó szalonnasütésre

2018. július 24-én, 16.00 órától szalonnasütésre várjuk egyesületünk tagjait az Eden-tónál. Szeretettel várjuk azokat is, akik nem egyesületi tagok, de szívesen eltöltenének velünk néhány kellemes órát. Fáról, ásványvízről gondoskodunk, az egyéb hozzávalót mindenki hozza magával.

Kirándulás gyógyfürdőbe

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2018. évben az alábbi fürdőlátogatásokat tervezi.

– 2018. augusztus 28., Hódmezővásárhely, 2.700 Ft/fő, jelentkezés augusztus 22-ig. Jelentkezni lehet szerdánként 10.00 - 11.00 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban, vagy a 06-20-561-1778-as telefonszámon a részvételi díj egyidejű befizetésével. Várjuk minden érdeklődő jelentkezését!

Perei Karolyné elnök



Előéjszakai horgászverseny a Birkás csatornán

A verseny helyszíne:

A Sarkadi Horgász Egyesület kezelésében lévő Birkás csatorna Rózsa utcai hídtól a Vasúti hídig, a Gyulai úti oldalon.

A verseny időpontja: 2018.07.27. (péntek) 19:00 – 2018.07.28. (szombat) 7:00

Részvételi feltételek:

A versenyre csak érvényes állami engedéllyel rendelkező ifjúsági és felnőtt horgászok nevezhetnek!

Nevezési díj:

A verseny egy kategóriában kerül lebonyolításra. A nevezési díj **egységesen 2 500 Ft/fő**, mely magában foglal egy vacsorát és egy „ébredtortó” italt! J

Nevezési határidő:

Jelentkezni 2018.07.25. 18:00-ig lehet a Bundsák Horgászboltban a nevezési díj befizetése mellett. A határidőn túl és a helyszínen ezáltal nem áll módunkban nevezést elfogadni!!!

A verseny főbb szabályai:

- Horgászni 2 bottal, szabadon választott módszerrel lehet.

- A versenybe minden halfaj beleszámít.
- A horgász helyek szabadon választhatóak, de kizárólag a nevezési sorrendben! Az első nevező először választhat helyet, így javasoljuk részvételi szándékuk minél előbbi jelzését. A horgász helyet előzetesen lefoglalni, megjelölni TILOS!
- Kötelező a karikás haltartó. Zsákos vagy fém haltartó használata TILOS!
- A kifogott halak minden dekagrammja 1 pontot ér.

GYSZC ADY ENDRE - BAY ZOLTÁN SZAKGIMNÁZIUMA
GYULAI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM ÉS SZAKKÖZÉPISKOLÁJA

Képzési kínálatunk a 2018/2019-es tanévre:
Nappali és esti képzésben:

- informatikai rendszerüzemeltető (2 év)
- IT mentor (2 év)
- postai üzleti ügyintéző (2 év)

Miért válaszd az iskolánkat?

Magyarországon keresett szakmákat biztosítunk az alábbi területeken:

- pénzügyi világ
- informatika
- kereskedelem
- marketing

Biztos elhelyezkedési lehetőség, gyors karrier.
Továbbfejlesztési lehetőség.
32 többletpont főiskolai, egyetemi jelentkezéshez.
Tanulmányi utak, kirándulások.
Vidám diákélet, móka, kacagás...

Elérhetőségeink: web: <http://www.adybaygyszcz.hu>
e-mail: sarkad@gyszcz.hu vagy sarkadszakkepzes@gmail.com
telefon: 06-66-218-908 vagy 06-20-314-2323

Sarkad Polgármesteri Hivatal

Ügyfélfogadási rendje
Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Hétfő:13-16 óráig Csütörtök:..7³⁰-12 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig Péntek:..... 7³⁰-12 óráig

Gyulai Szakképzési Centrum
 Ady Endre-Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája
 5720 Sarkad, Piac tér 4. Tel: (66) 218-908
 E-mail: sarkadzakkepzes@gmail.com
 Internetes elérhetőség: www.adybaygyszcz.hu

Rendkívüli felvételi eljárást hirdetünk a 2018/2019 tanévben 9. évfolyamon induló osztályunkba az üresen maradt helyekre.

Informatika ágazatban Informatikai rendszerüzemeltető
 Közlekedés, szállítmányozás Postai üzleti ügyintéző szakmákra,
 és logisztika ágazatban

Jelentkezni lehet 2018. május 7-től augusztus 31-ig.

Jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról:
 www.adybaygyszcz.hu

Érdeklődni lehet: Sebestény Mihályné intézményvezető-helyettesnél a
 06-20-314-2323 telefonszámon.

A Sarkad TV műsora
 2018-07-19 csütörtök

SARKAD TV

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
 19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
 19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
 19:25 Creative Shef – főző magazin
 19:50 Kedvenc könyvem – könyvbarátok percei
 19:55 Gázfröccs – autós magazin
 20:15 Kedvenc verseim – versbarátok percei
 20:20 Örökségünk – természet film
 20:45 Híradó – Friss közéleti hírek
 21:00 Képiúság

Ismétlés 2018-07-20 péntek 10.00 órától

A műsoralkotás jogát fenntartjuk!

Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó
 Intézményvezető 66/270-981

Az otthon az időskori szel-

BOLDOGSZÜLETÉSNAPOT!

66.

Szellő szárnyán szálló e szép naphoz vezetett,
 Szívünk imádságát suttagja a szeretet
 Kérjük a jó Istent óvjon, védjen tégedet
 Adjon neked egészséget, hosszú, boldog életet

Baranyai Károly-t
 66. születésnapja alkalmából, szívből köszönti
 szerető felesége, lánya Kriszti,
 veje Szabi, unokája Ferike.

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Július 13. Péntek
 Jenő

Július 14. Szombat
 Őrs, Stella

Július 15. Vasárnap
 Henrik, Roland, Vlagyimir

Július 16. Hétfő
 Valter

Július 17. Kedd
 Endre, Elek, Dzsesszika

Július 18. Szerda
 Frigyes, Kamil

Július 19. Csütörtök
 Emília, Kamil

Július 20. Péntek
 Illés

KEGYELET
 TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad,
 Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
 T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
 e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Köszönetnyilvánítás

„Másképp lenne minden, ha velünk lennél,
 Ha hozzánk szóznál, ha ránk nevetnél.
 Fájó szívünk fel-felzokog érted,
 Örökké szeretünk és nem feledünk téged.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik felejthetetlen halottunk,

PETRI SÁNDOR
 volt Petőfi u. 30. sz. alatti lakos, élt 74 évet
 temetésén részt vettek, sírjára a szeretet
 virágait elhelyezték, fájdalmunkat bármely módon enyhíteni igyekeztek. **A gyászoló család**

Köszönetnyilvánítás

„Megpihenni tétlét, fájdalmat elhagyva, melyet türelemmel viseltél magadban
 De az emlékeiddel szívünkben maradtál, számunkra te soha meg nem haltál.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Marcso Jánosné
 szül. Puskás Róza – élt 86 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. **A gyászoló család**

Köszönetnyilvánítás

„Nekünk örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Kesztyűs Sándor
 (volt Bärkás u. 7. sz. alatti lakos)
 - élt 67 évet -

temetésén megjelentek. **A gyászoló család**

Megemlékezés

Megpihent a kéz, mely értünk dolgozott,
 megpihent a szív, mely értünk dobogott,
 könnyes az út, mely hozzád vezet,
 örökké őrizzük emlékedet.

KARÁCSONY SÁNDOR
 (volt Táncsics u. 38. sz. alatti lakos)
 halálának 2. évfordulóján emlékezik rá:

Édesanyja, édesapja, felesége,
 gyermekei és családjai,
 testvérei és családjai

INGATLAN

Összkomfortos kis házat venni 1,5-2 M-ig részletfizetésekkel. T:06/20/584-2097

3 szobás családi ház 1200 m²-es portával eladó. T:30/416-7658

EGYÉB

Olcson eladó 2 db ágyneműtartós heverő, 2db alig használt fémvázás vendégágy, és 1 régi típusú 53 cm-es színes tv. T:06/30/854-6419 és 66/375-264

ÁLLAT

Malac eladó Skeresztúri út 48.

MUNKÁT KÍNÁL

Nyugdíjas takarítónőt keresünk 3 órában. T:20/450-9695

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetésüket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel. A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni. e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képiúságának hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

A rendőrség a fiatalok kábítószer-fogyasztásának megelőzésé érdekében már három éve új szolgáltatással áll a szülők rendelkezésére

A program minden általános- és középiskolában tanuló gyermek családja számára elérhető. Szakembertünk szülői értekezleten, fogadóórán, telefonon vagy elektronikus levélben nyújt tájékoztatást a kábítószerrel kapcsolatos büntető igazságszolgáltatást érintő kérdésekben.

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Békéscsabai Rendőrkapitányság: Szilágyi Ilona r. százados
 Telefonszáma:06-66-523-700/21-77, e-mail címe: drogprevencio.bekescsabark@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Békési Rendőrkapitányság: Szilágyi Mihály c.r. alezredes
 Telefonszám: 06-66/411-644/50-34, e-mail cím: drogprevencio.bekesrk@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Gyulai Rendőrkapitányság: Kovácsné Szőke Gizella c.r. őrnagy
 Telefonszám: 06-66/361-644/51-21, e-mail cím: drogprevencio.gyulark@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Orosházi Rendőrkapitányság: Madarász Géza ny.r. alezredes
 Telefonszám: 06-68/411-344/55-82, e-mail cím: drogprevencio.oroszhazark@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság: Tóth Krisztina r. zászlós
 Telefonszám: 06-68/381-255, e-mail címe drogprevencio.mezokovacsazark@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Sarkadi Rendőrkapitányság: Kónya János senior r.alezredes
 Telefonszám: 06-66/375-622, e-mail cím: drogprevencio.sarkadrk@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Szarvasi Rendőrkapitányság: Petruska László senior r.százados
 Telefonszám: 06-66/313-711, e-mail cím: drogprevencio.szarvasrk@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Szeghalmi Rendőrkapitányság: Vig Alexandra r. őrmester
 Telefonszám: 06-66/371-555/53-66, e-mail cím: drogprevencio.szeghalomrk@bekes.police.hu



**Kérdéseivel
 kérjük, forduljon
 bizalommal
 munkatár
 sunkhoz!**

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
 Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
 Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
 Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
 ISSN 1215-2374